
 

                       

O Tuborgu 

Kako bi se zadovoljile potrebe mlañe populacije potrošača piva, koja prati najnovije trendove te kojoj su zabava i glazba 
sastavni dio života,  2005. godine na hrvatsko je tržište uveden Tuborg. Smanjeni udio alkohola po volumnoj jedinici te 
smanjena gorčina čine ga savršenim partnerom u dobrom  društvu i za dobru zabavu. Uz posebnost svojega okusa i filozofiju 
fun startera, Tuborg se ubrzo nakon uvoñenja na hrvatsko tržište izdvojio i svojim praktičnim pakiranjem s povuci-potegni 
čepom. Jednom riječju, radi se o pivu stvorenom za zabavu, pa je Tuborg u Hrvatskoj prisutan u najznačajnijim projektima 
vezanim uz glazbu i druženje, kao što su Tuborg Green Beat i Tuborg Green Fest. 
 
O klubu Papaya 

Klub Papaya usidrio se na legendarnoj plaži Zrće u blizini Novalje na otoku Pagu. Od otvorenja 2002. godine klub njeguje 
profinjen, ali ekstravagantan imiñž. Papaya je iz sezone u sezonu prava meka i neiscrpan izvor zabave za sve turiste i mlade 
goste željne druženja, upoznavanja i nezaboravnog provoda. Klub se prostire na više od 3000 metara kvadratnih i podijeljen je 
na 6 terasa, tj. tematskih cjelina od kojih se posebno ističu Dance-floor, Jacuzzi bar i VIP chillout lounge. 

 

 

 

 

 

 

Eric Prydz na Tuborg Green Beatu 

 
Uz Swedish House Mafiu i Toolroom Knights na Tuborg Green Beatu, koji će se 

od 12. do 15. kolovoza održati u klubu Papaya na plaži Zrće, svirat će i Eric 

Prydz. 

 
Zagreb, 17. ožujka 2009. - Eric Prydz, prošlogodišnji nositelj Tuborg Green Beata koji 

je u 2008. nominiran za nagradu Grammy (Proper Education remix), zbog izuzetnog je 

interesa publike potvrñen za 13. kolovoza. Nakon njegovog prošlogodišnjeg nastupa u 

Papayi, na mnogobrojnim forumima dugo se pisalo o DJ setu s kojim se predstavio 

publici na Tuborg Green Beatu. Uglavnom, fanovi su raspravljali čiji je nastup bio bolji, 

Tiestov ili Prydzov? Kako bi otklonili tu dilemu, organizatori Tuborg Green Beata odlučili 

su ponovno angažirati švedski zaštitni simbol house produkcije. Jedan od vodećih 

producenata današnjice svojim je prošlogodišnjim nastupom na Tuborg Green Beatu 

osvojio publiku, te osigurao svoje mjesto i na nadolazećem festivalu koji će se odvijati od 

12. do 15. kolovoza u klubu Papaya. Ericov posljednji klupski hit Pjanoo, koji je već sad 

proglašen klasikom, u svoje setove uvrštavaju najveći DJ-i današnjice, kao što su Tiësto, 

Armand Van Helden i drugi. Pjesma Pjanoo je sasvim slučajno postala hit, nakon što ju je 

jedan njegov fan snimio mobitelom tijekom Prydzovog nastupa i stavio je na YouTube. 
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Uz Swedish House Mafiu, Toolroom Knights i Erica Prydza organizatori očekuju potvrdu 

još jednog velikoga imena iz „elektronskoga svijeta“, koji će u Papayi nastupati 15. 

kolovoza kao posljednji izvoñač Tuborg Green Beata. 

 

TUBORG GREEN BEAT // CLUB PAPAYA // 12.-15. 08. 2009. 

 

12.08. -  SWEDISH HOUSE MAFIA (AXWELL, INGROSSO, ANGELO) 

13.08. -  ERIC PRYDZ 

14.08. -  TOOLROOM KNIGHTS (MARK KNIGHT, DIRTY SOUTH) 

15.08. – čeka se potvrda 

 

Ulaznice  se po promotivnoj cijeni od 180,00 KN ( 25,00 EUR ) mogu kupiti na: 

www.eventim.hr  i www.novalja.com.  Više informacija o dogañanju možete pronaći na 

osvježenoj službenoj stranici kluba Papaya: www.papaya.com.hr  

 

 

Kontakti: 

 

Adnan Mehmedović-Medo, PR kluba Papaya, M: +385 91 4629 298, 

rnbconfusion@gmail.com   

 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću Carlsberga Croatia, tel: 01 24 04 350, fax: 

01 24 04 351, mob: 099 31 21 735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  

 


